

梦想 不停歇
《郑州晚报》创刊68周年暨改版15周年特辑



一部手机,两个卡槽,三网通用,4G 随意切换 郑州电信力推六模全网通手机

全网通手机已在营业厅上线

随着4G网络的普及和制式的融合,适应所有通信运营商的全网通手机是终端发展的必然趋势。使用全网通手机,用户不再受手机制式束缚,可自主选择运营商。特别是六模全网通手机,可实现一部手机、两个卡槽、三网通用、4G 随意切换,给予了用户充分的网络选择权。

据介绍,“六模全网通”指的是一款手机支持六种网络模式,不管是电信、移动还是联通,无论是2G、3G还是4G,用户都可以在同一部手机中使用。这种手机打破了运

营商不同号卡之间的壁垒,可以让用户在一部手机上一直保持非常好的网络体验。

“全网通六模手机用户无论持哪家运营商的电话卡,都可做到插卡即用,用户可以根据服务的好坏、资费的优惠与否来选择运营商,让更多的用户享受到提速降费带来的实惠。”郑州电信的工作人员说,除了给用户带来利好,全网通手机还可以让终端厂家降低产品研发和维护成本,降低渠道商不同版本产品的备货风险和进销存管难度,有助于落实供给侧改革。对于通

信运营商而言,普及全网通,很大程度上消除了竞争壁垒,促进运营商走出“封闭”,有利于构建更公平有序的竞争环境。

日前,郑州电信联合华为、小米、海信、三星等24个手机终端厂商、4000家电信渠道商、1000家公共渠道商共同推广六模全网通手机。该工作人员介绍说:“如今,六模全网通手机已在电信营业厅上线,覆盖了从千元高性价比机型到高端明星机等各价位的终端,可满足不同用户的购机需求。”

切实降低用户手机消费支出

郑州电信大力推广的六模全网通手机,正是对国家提速降费号召的积极响应,真正为郑州消费者带来了福音。

通过上周三的《郑州晚报》,张先生了解到郑州电信推出了六模全网通手机,本周就在电信人民路营业厅购买了一部。张先生有两张手机卡,为了充分利用这两张卡的流量,他每天不得不携带两部手机。现在有了六模全网通手机,他不仅可以少带一部手机,而且套餐里的流量也不会白白浪费。

除了使用上的便捷,张先生每月的通信费用也有了很大程度的降低。

在电信营业厅购买手机时,营业厅的工作人员向他介绍了50元high卡套餐,每月可享受6GB流量和500分钟全国通话,用完套餐内的2GB全国流量,再赠送4GB省内流量,超出后通话主叫每分钟0.1元。“以前两张卡都是100多的套餐,有时候还出现不够用的情况,每月光话费都得交200多元。”张先生说,自从用了50元high卡套餐后,他就把另外一张卡的套餐降到了30多元。“现在我用的两张卡每月总话费不到100元,流量、语音也比以前多不少,而且工作生活两个号,互不耽误。如果

我早点办理这项业务的话,这部全网通手机的钱已经省出来了。”

不仅是张先生,郑州电信的六模全网通手机可谓得到了大众的普遍选择。电信人民路营业厅的工作人员说,每天来营业厅咨询、购买六模全网通手机的用户络绎不绝。体验之后,直接购买的也大有人在。

业内人士表示:“全网通的迅速发展,得益于上游芯片产业的日趋繁荣和品牌商的积极投入,加之郑州电信全面、强大的销售渠道,将会有越来越多的消费者选择六模全网通手机。”

今年4月,工信部正式颁布六模全网通手机国家标准,而该标准的实施正是落实提速降费工作的重要手段。基于此,郑州电信大力推广六模全网通手机,将“一部手机、两个卡槽、三网通用、4G 随意切换”的梦想变为现实,以实际行动惠及消费者。
李冬生



手机就买真全网通

◀ 国家标准 | ▶ 认准了再买,双4G上网更自由 | ▶ 拒绝捆绑

具体活动内容详询当地电信营业厅。